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Передмова 

від Benjamin Bruns, Benjamin Bruns - Integrate Media Verlag 

Мені дуже приємно, що Ви тримаєте цю книгу в руках. Мене звати Бенʼямін Брунс. Із 
заснованим мною видавництвом «Benjamin Bruns – Integrate Media Verlag» я хочу 
підтримати людей з України у професійному становленні в Німеччині. Новий початок у 
чужій країні викликає багато запитань – особливо тоді, коли мова, культура та вимоги на 
роботі спочатку здаються незнайомими. Саме тут і приходять на допомогу мої книги: 
вони мають на меті дати орієнтири, надихнути й надати практичну підтримку – крок за 
кроком, у власному темпі та з повагою до індивідуального шляху кожної людини. 

Ця серія книг адресована людям, які хочуть зорієнтуватися в конкретній професійній 
сфері – незалежно від того, чи вже мають досвід у цій галузі, чи шукають новий напрям. 

Мова йде не лише про загальний опис професії, а й про пояснення того, як саме ця 
професія функціонує в Німеччині: які завдання до неї входять? Який робочий підхід тут 
прийнятий? Що слід знати про мову, комунікацію, структури та очікування? Мета полягає 
в тому, щоб знизити бар’єри й передати знання так, щоб у Вас були ті самі вихідні позиції, 
що й у людини, яка виросла в Німеччині. Ця книга покликана допомогти Вам впевнено, 
підготовлено й з почуттям безпеки почати свою професійну діяльність – з таким самим 
рівнем знань, як і у Ваших колег у Німеччині. 

У книзі свідомо повторюються ключові моменти, щоб полегшити розуміння та закріпити 
найважливішу інформацію. Ви можете в будь-який момент звернутися до потрібного 
розділу та швидко знайти тему, яка є актуальною саме для Вас. 

Задля захисту моєї праці та справедливого ставлення до всіх учасників проєкту ця праця 
охороняється авторським правом. Несанкціоноване копіювання, розповсюдження або 
публікація – навіть частинами – заборонені. Я прошу Вас поважати цей захист. 
Придбавши цю книгу, Ви підтримуєте проєкт, який має на меті зробити знання доступним 
та сприяти професійній інтеграції людей з досвідом вимушеного переселення в 
Німеччині. Якщо ви купили цю книгу – щиро дякую Вам за підтримку. 

Я бажаю Вам багато сили, допитливості та довіри – до себе, до своїх здібностей і до 
можливостей, які відкриваються перед Вами на Вашому професійному шляху в 
Німеччині. 

 

Benjamin Bruns  

Засновник і видавець 

Benjamin Bruns – Integrate Media Verlag 
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Вступ 
 

Короткий опис професії в Німеччині 
 

Професія бухгалтера в Німеччині відіграє ключову роль в управлінні фінансами 
підприємств і організацій. Бухгалтери відповідають за належне ведення бухгалтерського 
обліку, складання річної фінансової звітності та контроль за фінансовим станом 
підприємства. Вони тісно співпрацюють з іншими відділами, щоб гарантувати точне й 
повне відображення всіх фінансових операцій. 

 

У Німеччині професія бухгалтера не є класичною навчальною професією. Однак Ви 
можете пройти комерційну професійну освіту (наприклад, за спеціальністю помічник 
податкового консультанта або офіс-менеджер) і таким чином здобути кваліфікацію для 
роботи в бухгалтерії. Зазвичай навчання триває три роки і відбувається в дуальній 
формі: учні поєднують практичний досвід у підприємстві з теоретичними знаннями у 
професійному училищі. 

 

До обов’язків бухгалтера входить: 

 

• Бухгалтерський облік: фіксація всіх фінансових операцій на відповідних рахунках. 
• Складання звітності: підготовка щомісячної, квартальної та річної фінансової звітності. 
• Податкові декларації: підготовка та подання податкових декларацій. 
• Бюджетування: участь у створенні й контролі за виконанням бюджету. 
• Звітність: підготовка фінансових звітів для керівництва та зовнішніх зацікавлених 
сторін. 

 

У Німеччині спостерігається високий попит на кваліфікованих бухгалтерів, особливо 
через нестачу фахівців у багатьох галузях. Це відкриває гарні можливості для українців, 
які мають відповідну кваліфікацію, щоб працевлаштуватися на німецькому ринку праці. 
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Значення та перспективи у німецькій економіці 
 

Професія бухгалтера має важливе значення для німецької економіки. Підприємства 
будь-якого розміру — від маленьких ремісничих майстерень до великих міжнародних 
корпорацій — потребують компетентних фахівців у сфері бухгалтерського обліку. 
Значущість цієї професії проявляється в кількох аспектах: 

 

1. Економічна стабільність 

 
Правильне ведення бухгалтерського обліку є вирішальним для фінансової 
стабільності підприємства. Воно дозволяє компаніям контролювати свій 
фінансовий стан і приймати обґрунтовані рішення. 

 

2. Регуляторні вимоги 

 
У Німеччині існують суворі законодавчі норми щодо бухгалтерського обліку та 
фінансової звітності. Бухгалтери повинні забезпечувати відповідність усім 
законодавчим вимогам. 

3. Карʼєрні перспективи 

 
Ця професія пропонує багато можливостей для професійного розвитку. Після 
завершення комерційної освіти Ви можете здобути додаткову кваліфікацію у 
різних напрямках бухгалтерії (наприклад, фінансовий бухгалтер, балансувальний 
бухгалтер або бухгалтер із заробітної плати). 

4. Цифровізація 

 
Цифрові технології значно змінюють сферу бухгалтерського обліку. Знання 
сучасних бухгалтерських програм є необхідною умовою для збереження 
конкурентоспроможності. 

5. Дефіцит кваліфікованих кадрів 

 
У багатьох регіонах Німеччини спостерігається гостра нестача кваліфікованих 
бухгалтерів. Це створює чудові можливості працевлаштування для українців у 
Німеччині. 

 

6. Міжнародні перспективи 

 
З відповідною кваліфікацією Ви зможете працювати й на міжнародному рівні, 
оскільки багато компаній діють глобально та застосовують міжнародні стандарти 
фінансової звітності. 
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У цілому, професія бухгалтера пропонує не лише стабільну роботу, а й широкі 
можливості для розвитку в динамічному економічному середовищі. 

 

У наступному розділі ми розглянемо необхідні дипломи та кваліфікації, які потрібні для 
того, щоб успішно працювати бухгалтером у Німеччині. Також буде приділено увагу 
визнанню українських документів про освіту та можливостям подальшого навчання. 

 

Висновок: 
 

Професія бухгалтера має велике значення для Німеччини – як для окремих підприємств, 
так і для всієї економіки. Вона забезпечує стабільність, передбачає відповідальність і 
відкриває реальні перспективи для розвитку. Хоча не існує класичного шляху навчання 
саме на бухгалтера, є багато можливостей потрапити в цю професійну сферу – 
передусім через комерційну освіту та цілеспрямоване підвищення кваліфікації. Для 
українців це створює чудові умови для професійного старту та реалізації своїх знань. У 
наступному розділі Ви дізнаєтесь, які саме кваліфікації є важливими – і як поетапно 
розпочати свій професійний шлях. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


